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Grunnbending samlokueininga:
Bending i vedurkapu skal vera
K189 jarnamottur. Bending i
burdareiningu skal vera tvofold

K257 jarnamottur. | Gtoranum og i
kringum op i vedurkapu skulu vera
K12.

| Utbranum & burdareiningu skulu
vera 2K12. Umhverfis 6ll op i
burdareiningu skulu vera 2K12 sem
na 600 mm ut fyrir op, sé peirri
skeytingu ekki vid komid skal
krokbeygja jarn.

Nidur ur burdareiningum skulu
koma K10 vinklar L=1200 mm, c/c
250 mm nema annad sé tekid fram.

Grunnbending Innveggjaeininga:
Tvofalt K189 bendinet.

2 K12 vid alla kanta

2 K12 vid allar hlidar opa,
L=600+OP+600, sé ekki unnt ad na
beirri skeytingu skal krokbeygja
jarn.

Vidbotarbending synd & asynd og
snidum.

Vid oll uthorn a opum skal setja 2
K12 i 45° a hornin.
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